Дело № 5-59-63/2017

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

о назначении административного наказания

г. Красноперекопск 






          05 апреля 2017 г.

Мировой судья судебного участка № 59 Красноперекопского судебного района Республики Крым Сангаджи-Горяев Д.Б., адрес: 296002, РФ, Республика Крым, г. Красноперекопск, микрорайон 10, дом 4, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении

главы крестьянского (фермерского) хозяйства /наименование/ Буй Виктора Васильевича, /персональные данные/, ранее не привлекавшейся к административной ответственности,

у с т а н о в и л :

глава крестьянского (фермерского) хозяйства /наименование/ Буй В.В. совершил правонарушение, предусмотренное ст. 15.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), при следующих обстоятельствах.

Буй В.В. является главой /наименование/ ОГРН /номер/ от 30.06.2015.

06.10.2016 /наименование/ заключило трудовой договор с работником /фио/ на неполный рабочий день.

28.12.2016 глава /наименование/ Буй В.В. представил в филиал № 9 Государственного учреждения – региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Республике Крым заявление о регистрации в качестве страхователя физического лица.

Таким образом, глава /наименование/ Буй В.В. в нарушение п. 4 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 24.07.1998 N 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», предусматривающей, что регистрация страхователей - физических лиц, обязанных уплачивать страховые взносы в связи с заключением гражданско-правового договора, предметом которого являются выполнение работ и (или) оказание услуг, договора авторского заказа, осуществляется в территориальных органах страховщика по месту жительства страхователя на основании заявления о регистрации в качестве страхователя, представляемого в срок не позднее 30 календарных дней со дня заключения указанного договора.

В судебном заседании главе КФХ Буй В.В. разъяснены процессуальные права, предусмотренные ч. 1 ст. 25.1 КоАП РФ. Отвода судьи и ходатайств не поступило. Буй В.В. вину признал полностью.

Статья 15.32 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за нарушение страхователями установленного законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов и влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до одной тысячи рублей.


Исследовав представленные материалы, выслушав участника производства по делу, прихожу к выводу о том, что вина главы КФХ Буй В.В. подтверждается собранными по делу доказательствами: протоколом № /номер/ об административном правонарушении от 24.03.2017 (л.д. 3); актом № /номер/ камеральной проверки от 08.02.2017 (л.д. 9-10); заявлением о регистрации в качестве страхователя физического лица от 28.12.2016 (л.д. 11); трудовым договором от 06.10.2016 (л.д. 12); свидетельством о государственной регистрации юридического лица от 01.07.2015 (л.д. 14).

Доказательства по делу непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.

Применительно к обстоятельствам настоящего дела, глава КФХ Буй В.В. несёт ответственность по ст. 15.32 КоАП РФ как должностное лицо, поскольку заключил договор как руководитель КФХ и выполняет административные функции в отношении работников.

В силу п. 4 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 24.07.1998 N 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» регистрация страхователей - физических лиц, обязанных уплачивать страховые взносы в связи с заключением гражданско-правового договора, предметом которого являются выполнение работ и (или) оказание услуг, договора авторского заказа, осуществляется в территориальных органах страховщика по месту жительства страхователя на основании заявления о регистрации в качестве страхователя, представляемого в срок не позднее 30 календарных дней со дня заключения указанного договора.

С учётом установленных по делу обстоятельств требования данной нормы главой КФХ Буй В.В. не соблюдены.

Материалы дела не содержат сведений о том, что несвоевременность предоставления заявления о регистрации Буй В.В. имела место в связи с уважительными причинами.

Анализируя представленные доказательства, признавая вину Буй В.В. доказанной, мировой судья квалифицирует его действия по ст. 15.32 КоАП РФ, – нарушение страхователями установленного законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, судом не установлено.

Установленный ст. 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности не истек. Исчисление данного срока подлежит со дня выявления административного правонарушения.

В силу ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельствами, смягчающими ответственность, мировой судья признаёт признание правонарушителем вины и раскаяние. 

Обстоятельств, отягчающих ответственность, мировым судьёй не установлено.

Разрешая вопрос о виде и размере административного наказания, мировой судья учитывает характер совершенного Буй В.В. административного правонарушения, его личность, семейное и материальное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и отсутствие отягчающих обстоятельств.


Согласно ч.1 ст. 3.1 КоАП РФ, административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

С учётом изложенного, руководствуясь ст. 29.9 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья

п о с т а н о в и л :

главу крестьянского (фермерского) хозяйства /наименование/ Буй Виктора Васильевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.

Административный штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по Республике Крым (ГУ-РО Фонда социального страхования РФ по Республике Крым, л/с 04754С95020, ИНН 7707830048, КПП 910201001), банк получателя – Отделение по Республике Крым ЦБ РФ, р/с 40101810335100010001, КБК 39311690070076000140, ОКТМО 35701000, БИК 043510001.

Квитанция об уплате штрафа должна быть представлена в судебный участок № 59 Красноперекопского судебного района Республик Крым до истечения срока уплаты штрафа. 

Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня отсрочки или рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Разъяснить, что в соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в шестидесятидневный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.


Постановление может быть обжаловано в Красноперекопский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок № 59 Красноперекопского судебного района Республики Крым. 

Мировой судья



 

 Д.Б. Сангаджи-Горяев

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья:    

___________________  Д.Б. Сангаджи-Горяев 

          «____»_____________2017г.                          
